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μεταναστών και προσφύγων στη Μεσόγειο
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Το νέο ναυάγιο ανοιχτά του νησιού Λαμπεντούζα της Ιταλίας, όπου έχασαν την ζωή τους πάνω από 800
άνθρωποι, δείχνει με τον τραγικότερο τρόπο την εγκληματική πολιτική των ιμπεριαλιστών Ε.Ε., ΗΠΑ,
ΝΑΤΟ, που έχουν μετατρέψει τη Μεσόγειο –και τις ελληνικές ακτές– σε έναν απέραντο ομαδικό τάφο.
Πάνω από 1200 είναι οι νεκροί μόνο από τα ναυάγια των τελευταίων ημερών (4 ανοιχτά της Ρόδου), ενώ
το 2014 πνίγηκαν στη Μεσόγειο πάνω από 3400 μετανάστες και πρόσφυγες. Οι ίδιοι που έχουν προκαλέσει
πραγματικό χάος με τη διάλυση της μιας χώρας μετά την άλλη (Λιβύη, Συρία, Ιράκ, Αφγανιστάν κ.λπ.),
που έχουν μετατρέψει την Αφρική σε επίγεια κόλαση του Δάντη με τις διαρκείς επεμβάσεις τους, χύνουν
κροκοδείλια δάκρυα δήθεν σοκαρισμένοι από την τραγωδία! Οι ίδιοι που είναι υπεύθυνοι για
«ανθρωπιστικές» στρατιωτικές επεμβάσεις, ωμή ληστεία του πλούτου αυτών των χωρών, εκτόπιση
εκατομμυρίων ανθρώπων από τις εστίες τους έως και την «τερατογένεση» πιστών ομοιομάτων τους
τύπου ISIS. Εβδομήντα χρόνια από το τέλος του Β΄ Παγκόσμιου Πολέμου, η ανθρωπότητα γνωρίζει τη
μεγαλύτερη εκτόπιση πληθυσμών, τις περισσότερες ανοιχτές πολεμικές εστίες, τις μεγαλύτερες
κοινωνικές ανισότητες, τους χειρότερους όρους διαβίωσης για τους εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα, τους περισσότερους θανάτους από πείνα, δίψα και ιάσιμες ασθένειες.

Μπροστά σ’ αυτή την τραγική κατάσταση, μόνο οργή και αγανάκτηση μπορεί να προκαλέσουν οι δηλώσεις
ευρωπαίων ηγετών πώς είναι «βαθιά συγκλονισμένοι», τρέχοντας κάτω από την πίεση των δραματικών
εξελίξεων να κάνουν μια έκτακτη Σύνοδο Κορυφής για να λάβουν «νέα μέτρα». Πρόκειται ουσιαστικά για
ακόμα μεγαλύτερη στρατιωτικοποίηση της Μεσογείου, περαιτέρω σκλήρυνση της ρατσιστικής
αντιμεταναστευτικής πολιτικής που εφαρμόζεται σήμερα μέσω της Frontex, του «Δουβλίνο 2», του “Mare
Nostrum”, που πέρα από τους χιλιάδες θανάτους έχουν δημιουργήσει στα νότια παράλια της Eυρώπης μια
τεράστια αλυσίδα στρατοπέδων συγκέντρωσης. Μόνο στην Ιταλία κρατούνται σε στρατόπεδα πάνω από 2
εκ. άνθρωποι!

Τα δέκα σημεία–προτάσεις που ανακοινώθηκαν δείχνουν πως η «ευρωπαϊκή ευαισθησία» σημαίνει κήρυξη
νέου πολέμου στους μετανάστες, με το πρόσχημα της καταπολέμησης των «διακινητών
δουλέμπορων–τρομοκρατών», που η Ε.Ε. καθιστά υπεύθυνους για το μεταναστευτικό κύμα! Το σχέδιο
σημαίνει ενίσχυση των επιχειρήσεων και αύξηση των στρατιωτικών δυνάμεων στη Μεσόγειο, επεμβάσεις
κατάληψης και καταστροφής των δουλεμπορικών σκαφών, τακτικές συνεδριάσεις των Europol, Frontex,
EASO και EUROJUST για εντοπισμό λαθρεμπόρων, αυστηροποίηση διαδικασιών ασύλου και διαδικασίες
επαναπατρισμού φαστ τρακ, λήψη δακτυλικών αποτυπωμάτων από όλους τους μετανάστες – και
δημιουργία προγράμματος “ταχείας επιστροφής” στις χώρες τους. Στα σκαριά μπαίνουν και νέα σχέδια
επέμβασης στη Λιβύη (έχει τριχοτομηθεί και καμία σταθεροποίηση δεν φαίνεται στον ορίζοντα).

Νέο κύμα ρατσιστικής και κατασταλτικής υστερίας – Να τους σταματήσουμε!

Εργαζόμενοι, άνεργοι, νέοι πρέπει με τη δική μας κινητοποίηση και οργάνωση, με επιτροπές και δομές
αλληλεγγύης, να κάνουμε δικό μας θέμα την έμπρακτη υποστήριξη των προσφύγων. Να μην την
αφήσουμε στα υποκριτικά σχέδια των ευρωπαίων ιμπεριαλιστών και των κρατικών μηχανισμών, να
αποκρούσουμε τις υστερικές κραυγές ΜΜΕ–Μνημονιακών, που θέλουν να φοβίσουν την
ελληνική κοινωνία με το μπαμπούλα της «αποσταθεροποίησης». Είναι ανάγκη σε όλη την Ευρώπη
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να ξεσηκωθούμε ενάντια σ’ αυτές τις ρατσιστικές, ιμπεριαλιστικές, κατασταλτικές πολιτικές, που είναι
απαραίτητο συμπλήρωμα της δικτατορίας των τραπεζών–τοκογλύφων–μεγάλου κεφαλαίου. Ενάντια στη
βαρβαρότητα των επεμβάσεων και πολέμων, να προτάξουμε μια Ευρώπη των Εργαζομένων και μια
Μεσόγειο των Λαών.
Διάλυση της Frontex – Κατάργηση του «Δουβλίνο 2»

Νομιμοποίηση – Ίσα δικαιώματα σε όλους τους μετανάστες

Άσυλο και φροντίδα για τους πρόσφυγες. Σύνορα ανοιχτά για τους εργάτες, όχι για τους
τραπεζίτες και το κεφάλαιο


